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股票曲线振幅什么意思—股票中震幅是什么意思？-股识
吧

一、股票的曲线中的MA4.MA3.MA2.MA1.ATR.MATR是什么意
思

股票的曲线中的MA4.MA3.MA2.MA1是K线的标志，1-4分别代表5、10、20、60等
均线，各股票软件的设置不一样，比如同花顺，他就是M5、M10等ATR ： MA(TR
，N)ATR上真实波幅，波动区间收缩背景：许多技术派已经注意到大幅价格运动
往往出现在价格平静的横盘整理之后。
通过比较短期ATR和长期ATR可以非常容易的鉴别出价格平静的横盘整理区间，比
如当10期ATR小于等于0.75倍50期ATR时，就表明近期市场不寻常的平静。
这就是一个背景条件，表明关键的入场时机就在眼前。
算法： 今日振幅、今日最高与昨收差价、今日最低与昨收差价中的最大值，为真
实波幅，求真实波幅的N日移动平均。

二、股票中震幅是什么意思？

股票中的震幅是指该股票在一个交易日中的最低价与最高价之间差距的幅度.如一
只股票，9：30分一开盘，就封在涨停板，上涨10%，到下午3点收盘时，突然跌停
，又下跌10%，那么，计算这只股票当天的震幅就是20%.

三、振幅越大越说明什么

振幅越大，振动的能量越大传到人耳引起耳朵的振动越大，人就能听到较大的声音

四、振幅是什么意思

振幅（A） 振幅的概念 振动物体离开平衡位置的最大距离叫振动的。
振幅在数值上等于最大位移的大小。
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振幅是标量，单位用米或厘米表示。
振幅的物理意义 振幅描述了物体振动幅度的大小和振动的强弱。
二、周期和频率
全振动：振动质点经过一次全振动后其振动状态又恢复到原来的状态。
强调：“恢复到原来状态”指与原来的位
置、速度、位移、加速度等大小和方向都相同的状态。
故振动物体一次全振动所经过的路程为4A 周期（T）
物体完成一次全振动经过的时间为一个周期T，其单位为秒。
周期是表示质点振动快慢的物理量，周期越长，振动越慢。
频率(f) 一秒钟内振动质点完成的全振动的次数叫振动的频率，其单位为赫(HZ)
频率也是表示质点振动快慢的物理量，频率越大，振动越快 周期和频率的关系 或
其单位关系为1Hz＝1S－1 固有频率和固有周期 简谐运动的振动频率(周期)是由振
动物体本身的性质决定的，所以又叫固有频率(固有周期)。
说明： 简谐运动的振动频率(周期)与振动的振幅无关。
对同一振动系统，振动的振幅可以改变，振动的频率(周期)是不变的。
固有频率固有周期是相对于今后要讲的共振中的“策动力频率、策动力周期”而言
的。
1、一弹簧振子作简谐振动，周期为T，则： A.若t时刻和（t+△t）时刻振子运动的
位移大小相等，方向相同，则△t一定等于T的整数倍。
B.若t时刻和（t+△t）时刻振子运动速度的大小相等、方向相反，则△t一定等于T/2
的整数倍。
C.若△t=T，则在t时刻和（t+△t）时刻振子运动的加速度一定相等。
D.若△t=T/2，则在t时刻和（t+△t）时刻弹簧的长度一定相等。

五、股票中振幅是什么意思，数值又是怎么来的？

股票振幅就是股票开盘后的当日最高价和最低价之间的差的绝对值与前日收盘价的
百分比，它在一定程度上表现股票的活跃程度。

六、股票中的量比，委比和振幅都代表身摸意思

量比 其公式为：
量比＝现成交总手/（过去5日平均每分钟成交量×当日累计开市时间（分）） 当量
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比大于1时，说明当日每分钟的平均成交量要大于过去5日的平均数值，交易比过去
5日火爆；
而当量比小于1时，说明现在的成交比不上过去5日的平均水平
量比是一个衡量相对成交量的指标，它是开市后每分钟的平均成交量与过去5
个交易日每分钟平均成交量之比。
委比 委比--是用以衡量一段时间内买卖盘相对强度的指标，其计算公式为：
委比＝〖(委买手数-委卖手数)÷（委买手数＋委卖手数)〗×100%
委买手数：现在所有个股委托买入下三档之手数相加之总和。
委卖手数：现在所有个股委托卖出上三档之手数相加之总和。
委比值变化范围为＋100%至-100%。
当委比值为正值并且委比数大，说明市场买盘强劲；
当委比值为负值并且负值大，说明市场抛盘较强；
委比值从-100%至＋100%，说明买盘逐渐增强，卖盘逐渐减弱的一个过程。
相反， 从＋100%至-100%，说明买盘逐渐减弱，卖盘逐渐增强的一个过程。
股票振幅 就是股票开盘后的当日最高价和最低价之间的差的绝对值与前日收盘价
的百分比，它在一定程度上表现股票的活跃程度。
如果一只股票的振幅较小，说明该股不够活跃，反之则说明该股比较活跃。
股票振幅分析有日振幅分析、周振幅分析、月振幅分析等等类型。
比如，今天有一个股票，昨天收盘是10块，今天最高上涨到11块，涨10%，最低到
过9块，下跌10%。
那么振幅20%，简单来说股票的振幅就是股票开盘后的当日最高价和最低价之间的
差和前日收盘价的比差。
周振幅分析、月振幅分析以此类推。

七、K线振幅大小是什么意思？

振幅是指开盘后最高价、最低价之差的绝对值与股价的百分比。
在股票分析中，股票振幅是指某股票在一定时期中的最低价与最高价之间的振荡幅
度，它在一定程度上表现股票的活跃程度。
如果一只股票的振幅较小，说明该股不够活跃，反之则说明该股比较活跃。
股票振幅分析有日振幅分析、周振幅分析、月振幅分析等等类型。
如分析股票日振幅，该股票当日的最高价是15元，最低价是13元，那么该股票当天
的振幅就是15.38%。
周振幅分析、月振幅分析以此类推。
目前，股票振幅的计算主要有二种方法：
一、股票振幅=当期最高价/当期最低价×100%-100%
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如上例，其计算的结果，当日该股票的振幅为15.38%。
由于这种计算方法其数据全部采用股票当期所反映的实际数据，因而所反映的结果
是当期的真实运行状况。
二、股票振幅=（当期最高价－当期最低价)/上期收盘价×100% 如上例股票，上日
的收盘价是14.5元，当日的最高价是15元，最低价是13元，那么该股票当天的振幅
就是13.79%。
但由于这个方法其中采用了一个上期数据，因而如果上期数据不同，即使当期数据
不变，其计算结果也会有所不同。
如该股票的上日收盘价是13.5元，那么计算出的当天振幅是14.81%，与上面所计算
的结果有相当差距。
股票振幅数据的分析，对考察股票有较大的帮助，一般可以预示几种可能： 一、
可能是庄家高度控盘，散户手中流动的筹码很少，数量不多的成交量就会对股价形
成很大波动。
二、可能是庄家通过大幅拉高或杀跌进行吸筹或出货的操作。
三、处于多空明显分歧的阶段，如某股票在连续上涨或者涨停后，打开涨停或跌停
时，就会出现较大的价格波动。
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